

大娘谢医护:让我们母女情延长了74天 护士发微博:斗不过死神但要照顾好生者

痛失爱女,白发人送黑发人,大连市八旬老人欧阳大娘(以下简称大娘)在悲伤过后还是决定遵从心意,去感谢那些曾经对女儿帮助过的人,“孩子,你遇到了好心人,你不能亲自去感谢,妈妈去帮你完成。”

大娘走到女儿曾经住过的大连市中心医院,带着两封手写感谢信和5000元现金,“这2000元给护士们,我都不记得那些好心人的名字,这3000元给苏医生,谢谢他们曾经对女儿的精心照顾,让女儿在世间多留74天,让我们母女情又延长了74天。”

医护人员两次拒绝了大娘的“心意”,正如那名护士在朋友圈中所写,“大娘的话让我备受感动,大娘日子过得并不好,失去女儿,对她会是多么大的伤!医者仁心,与死神搏斗不过,我们就把生者继续照料好。”ps.人生海海,珍惜亲人。

网友发微博 温暖的感人瞬间感动很多人

昨日,微博网友“大连成”发的一条微博感动很多网友,微博转述一位网友的留言——“大娘80多岁,拿着一摞钱要给我们,碰到过很多揪心的时刻,这一刻彻底泪奔了。大娘的女儿今年3月份因突发脑出血入院急救,后转出到康复中心,但74天后终因病情恶化离世。常言白发人送黑



欧阳大娘带着两封感谢信和5000元来感谢医护人员。网友供图

#大连爆料#【在这个流行告别的世界里,愿有人为你停留】12日,网友爆料:大橙子,昨晚我的一位医院同学写的,看了好心疼,希望能传递正能量:大娘80多岁,拿着一摞钱要给我们,碰到过很多揪心的时刻,这一刻彻底泪奔了。大娘的女儿今年3月因突发脑出血入院急救,后转出到康复中心,但74天后终因病情恶化离世,年仅50来岁。常言白发人送黑发人,世间最难莫过于此!老人在家送走了女儿,料理完后事以后,拿着积攒的5000元钱来医院送给我们,一摞给苏医生,一摞给全体医护人员,她说因为我们,女儿才在世间多停留了74天,也因为我们有了最后陪伴女儿的机会。大娘的话,让我备受感动,大娘日子过得并不好,失去了女儿,对她会是多么大的伤!医者仁心,与死神搏斗不过,我们就把生者继续照料好。ps.人生海海,珍惜亲人。#大连身边事#



网友发布微博讲述了这个故事,感动很多人。 网络截图

才有了最后陪伴女儿的机会。大娘的话让我备受感动,大娘日子过得并不好,失去了女儿,对她会是多么大的伤!医者仁心,与死神搏斗不过,我们就把生者继续照料好。”

微博发出后,感动了很多网友,昨日,记者联系上了微博素材提供者庐阳护士,他表示,他听说了此事后很是感动,就马上发了个朋友圈,没想到被大家转发到了微博上,还引起网友共鸣。

“因为你们,让我们有最后陪伴女儿的机会”

记者找到大娘给医护人员写的两封感谢信,分别是5月6日和9月1日。

2019年5月6日,大娘在信中写着,“我女儿3月1日发病,脑干出血,生命垂危,经过医护人员的55天精心照顾,终于转危为安,最后出院了……由于担心、不放心,我自己在苏大夫面前流泪很多,给苏大夫造成了很大的压力,我知道这样不好,可我却无法控制,苏大夫总是一边安慰一边解答,特别有耐心,她就是我们家的精神支柱……”

9月1日,大娘在信中写着,“因为有你们,让女儿的生命延续了74天,让我们有最后陪伴女儿的机会,这是奇迹,谢谢你们的照顾。”

大娘在给这些医生护士的信中写了很多感谢的话,还有对女儿的不舍,更多的是真情流露,大娘把医护人员对她和女儿的好一点点记录下来。

昨日,记者联系上大娘的女婿证实了此事,但大娘现在身体不太好,不便回忆那些伤心事。

医护两次婉拒老人的钱 但两封信会永久珍藏

大连市中心医院重症医学科二病房副主任苏晓蕾介绍,9月份,大娘拿着两封感谢信和两摞用塑料袋包了好几层的百元现金找到医院医务科,大娘打开塑料袋,里面是两摞现金,都用红塑料袋捆着,上面还留有字条,“这3000元给苏医生,这2000元给护士们分了,很多我还不知道名字。”但医务科婉拒了大娘的“好意”。

可大娘并不死心,又找到苏晓蕾,“阿姨,这钱我们不能要,但这封信我会永久珍藏,那些都是我们应该做的,我们对每个患者都是这样,您拿这钱给自己买点好吃的,身体好好的,就是对我们最大的感谢了。”

苏晓蕾回忆,因为大娘的女儿脑出血出血量比较大,他们并不建议手术,选择了保守治疗。大娘女儿一直住在重症监护室中,正常下午有探视时间,其他家属也过来探视,可大娘不放心,一天要过来好几次询问女儿病情。医护人员怕大娘担心,有时间的情况下会安慰大娘,跟大娘多唠一会儿嗑,直到她安心回家。“可能是大娘感觉我们特殊照顾了她,特别感谢,其实我们对待每个患者都这样。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

车尾扎在河里车头搭在河堤 五乘客“定住”一小时等救援

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 一辆商务车车尾扎在河水里,车头搭在河堤边缘,车体随风摇晃,随时有倾覆危险,车内5人屏住呼吸不敢动弹。

11月9日8时许,辽阳市弓长岭区一段公路上,一辆别克商务车失控冲入河中,车内5人被困,情况危急。弓长岭中队消防指战员火速营救,经过20多分钟紧张救援,被困人员全部获救。

昨日,辽沈晚报、聊沈客户端记者通过辽阳市消防部门了解到,5名获救人员轻度受伤,无生命危险。

9日8时许,一辆商务车行驶在弓长岭区一段临近河流的公路上,突然车辆失去控制,随着车上5人的惊呼,车辆沿着河堤滑入水中,由于河边有石块,汽车尾部卡在水中的石块上,车头搭在河堤边缘。

“当时车上一共有5人,车辆几乎是笔直插在了水中,车内的人刚一走动,车辆就开始摇晃,担心车辆颠覆,车里的人保持原样,没敢动弹。”辽阳市消防救援支队弓长岭中队中队长杨超介绍当时的情形。

8时55分,辽阳市消防救援指挥中心接警后,立即调派辖区弓长岭中队两辆消防车和10名指战员火速赶



消防员20分钟救出车里被困人员。 消防供图

赴现场。消防指战员到场后发现驾驶室车门破损,无法打开,车辆不停摇摆,随时可能坠入河中,车内5人均有不同程度的受伤,情况危急。

消防员第一时间联系120医护人员,并利用消防救援绳固定住车辆,防止车辆滑落,随后4名消防员下到桥下打开车辆侧门,疏散出4名乘客。

此时,司机被卡驾驶室无法动弹,由于车头变形严重,左侧车门无

法打开,为了争取救援时间,消防员从右门进入后使用扩张钳对驾驶室进行扩展,随后将驾驶座位放倒,一名消防员托住驾驶员肩部,另一名消防员托住腰部,将其运送至车辆后部,然后通过侧门将其抬出。司机随后被抬上河堤,送至救护车内救治。经过20分钟的紧张救援,车内5人全部获救。经现场医护人员检查被困人员均为轻度受伤,无生命危险。

烧荒大火直逼高速护栏 幸亏交警巡逻到这里了

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 大风天居然有农民烧荒,火势差点蔓延到附近高速公路,交警发现后赶紧疏散附近车辆,并通知了消防部门,经过一个多小时奋战终于将火扑灭,没有造成更大安全威胁。

“前面路段怎么那么大的烟,是不是起火了?”近日,丹东交警支队高速三大队民警在鹤大高速公路沿线巡逻时,发现从公路附近的稻田蔓延出一片范围很大的烟雾,民警赶紧上前查看情况,发现是附近村民在烧荒,当时风势很大,火势和烟雾迅速向高速公路方面蔓延。

烟雾已经让附近路段视野不是很清晰了,很可能会对过往车辆的安全造成影响,于是巡逻的两名交警赶紧用警车喊

话器让烧荒村民把火灭掉,并且下车跟着一起控制火势。

可就这么一会儿的工夫,由于风力加大,火势进一步失控,更加逼近了高速公路,眼看就要烧到防护栏。

如果大火真的蔓延至高速公路,那后果将不堪设想。于是民警赶忙疏散了周围群众,打电话通知消防部门并告知着火地点,并让相关单位马上在事发地两侧的LED屏发布警示标语,提醒过往车辆提前减速慢行。

很快,消防车到达现场,经过一个多小时的努力终于将大火扑灭,万幸没有造成更为的严重后果。待确定安全后,民警对现场烧荒村民进行了严厉的批评教育,并向他们讲述了烧荒的危害性。

拍卖公告

沈阳市拍卖行有限责任公司受托,定于2019年11月20日下午2时在沈阳市沈河区热闹路33号本公司拍卖厅对以下标的进行公开拍卖:

1、朝阳市龙城区中山大街新隆小区11、12号960号-101室房产,面积1442.54m²。新隆小区6、7号113室房产,面积576.66m²。整体起拍价格80万元;2、沈阳近海经济区腾飞街9号(原某机械锻压有限公司)厂房2处、办公楼及构筑物,总建筑面积约3815.31m²,工业用地面积约9990m²。整体起拍价格425.98万元;3、辽中县辽中镇利民佳苑小区仓库14个。起拍价格0.55万元/个;4、辽中县于房镇上顶子村、范家窝棚村、韩家洼子村(165m²×8m、80m²×8m、87m²×8m、113m²×8m、75m²×8m、125m²×8m、100m²×8m)农业大棚9栋,单栋占地面(2-12.9亩)之间,经营期限到2026年12月。起拍价格1.61-9015室办理竞买登记手续。

10.1万元/栋;5、其他资产详见本公司于10月23、24日在《沈阳晚报》刊发的拍卖公告或到本公司查询《拍卖标的明细表》。

预展时间/地点:2019年11月18、19日下午1时(电话登记预约)/标的所在地。

咨询电话:024-82900299;

13940554125;13700031710

特别声明:1、本次拍卖的标的均为抵债资产,实物和权属手续均以拍卖时点的现状为准。竞买人应完全知悉并理解本次的《拍卖规则》、《竞买人注意事项》、《拍卖标的现状及瑕疵告知确认书》须对本声明予以充分认可,请谨慎竞买;2、第4项标的的竞买人须具备标的同一集体经济组织成员资格;3、优先购买权人应以拍卖前提交书面申请及合法、有效证明资料,经委托人、拍卖人审核确认后办理竞买登记手续,参加竞买时依法享有优先购买权;4、有意竞买者请于拍前持有效证件和竞买保证金(电话确认保证金收款账户和金额,保证金以实际到账为准)到我公司9015室办理竞买登记手续。

沈阳这些地方近日要停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:11月15日13:00至15:30,西湖街以东、太湖街以西、迎宾路以南、龙海路以北地区停气。

11月15日21:00至次日5:00,

11月15日21:00至次日5:00,南京街以东、金阳大街以西、浑南西路以南、金帆西路以北地区停气。

11月15日21:00至次日5:00,哈大铁路以东、金阳大街以西、南堤路以南、浑南西路以北地区停气。

沈水路以南、浑河以北、东方威尼斯东墙以西、东方威尼斯西区以东地区停气。

11月15日21:00至次日5:00,东方威尼斯以东、长青街以西、二环沈水路以南、浑河北岸以北地区停气。